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Vili.

TORNATA DEL 20 MARZO 1880

Presidenza del Presidente TECCfflO.

SOMMARIO. — Sunto di petizioni — Presentazione del progetto di legge per la p 7 ‘oroga délVe’- 
sercizio provvisorio a tutto aprile 1880 degli stati di prima previsione delVentrata e della 
spesa per detto anno — Deliberazione di discuterlo U giorno successivo.

La seduta è aperta alle ore 5 1|4.
Sono presenti i Ministri delle Finanze e della 

Marina.
Il Senatore, Segretario, OIIESI dà lettura del 

processo verbale della tornata precedente che 
viene approvato.

Atti diversi.

Lo stesso Senatore, Segretario, CHIESI dà pure 
lettura del seguente sunto di petizioni:

N. 7. Il Sindaco e parecchi abitanti del Co
mune di Scemi (Chieti) domandano che quel 
Comune venga separato dal Mandamento di 
Gissi, e aggregato a quello di Casalbordino.

8. Il Sindaco e parecchi abitanti del Comune 
di Casalbordino (Petizione identica alla prece
dente).

9. Il Consiglio comunale di Correggio (Reg- 
gio-Emilia) fa istanza onde ottenere che venga 
data la preferenza alla linea ferroviaria Reggio- 
Correggio-Carpi su tutte le altre linee deliberate 
dal Consiglio provinciale di Reggio-Emilia.

iPreseataztoiie di un progetto di legge.

PRESIDENTE. La parola è aH’onorevole signor 
Ministro delle Finanze.

MAGrLIANI, Ministro delle Finanze. Ho Fonore

di presentare al Senato un progetto di legge, 
approvato oggi dalla Camera dei Deputati, per 
autorizzare la « Proroga a tutto il prossimo 
mese di aprile delFesercizio provvisorio degli 
stati di prima previsione delF Entrata e della 
Spesa per l’ esercizio 1880 ».

Prego il Senato di volere dichiarare di ur
genza questo progetto di legge e di trasmet
terlo alla Commissione permanente di Finanza.

PRESIDENTE. Do atto all’onorevole signor Mi
nistro delle Finanze della presentazione di questo 
progetto di legge, che sarà stampato e distri
buito alla Commissione permanente di Finanza.

Il signor Ministro di Finanza ha domandato 
l’urgenza per questo progetto. Se non vi è op
posizione, l’urgenza s’ intende accordata.

Domando alla Commissione permanente di 
Finanza quando potrà avere in pronto la Re
lazione.

CAMBRAY-DIGNY (Membro della Commissime 
permanente di Finanza). Domani.

PRESIDENTE. Ora resta a decidere se il Senato 
voglia tenere seduta domani stesso per la di
scussione di questo progetto di legge. Avverto 
che, chieste informazioni sul numero dei Sena
tori presenti in Roma, mi risulta che i mede
simi sono 92.

Interrogo adunque il Senato se intende si 
tenga seduta domani alle ore quattro. Chi ap
prova questa proposta, è pregato di sorgere.

(Approvato).
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PRESIDira. Non essendovi altro alPordine del 
giornoj dichiaro sciolta la seduta.

Il Senato è quindi convocato per domani alle 
ore quattro, per la discussione del progetto di 
legge di proroga, a tutto f  aprile prossimo, del

l’ esercizio provvisorio del Bilancio di prima 
previsione dell’Entrata e della Spesa per l’anno 
1880.

La seduta è sciolta (ore 5 ìi% pom.).


